



中信国安葡萄酒业股份有限公司
CITIC GUOAN WINE INDUSTRY CO., LTD.
— 倡领产地生态消费 —
<http://www.guoanwine.com>



品质源于生态

每一滴尼雅均来自新疆天山北麓小产地生态葡萄
每一粒原料葡萄天然糖分充足，绝不加糖发酵
先天产地生态，绝少病虫害，避免农药残留



弑母殺妹疑兇冷漠出庭

【本報訊】轟動全城的荃灣弑母殺妹案，涉案十五歲少年昨日提堂，被控兩項謀殺罪，暫時毋須答辯，案件押後至下月六日再提堂，以待被告的兩份精神科報告，不准保釋，還押小欖精神病治療中心。少年父親與十多名親友昨日亦有到庭旁聽，當庭宣讀少年控罪時，父親一度情緒激動。

被控兩項謀殺罪

被告姓簡（十五歲），昨日早上被黑布蒙頭，身穿醫院病人衣服，由囚車押送往荃灣法院提堂。他被控於本月二十二日凌晨，在荃灣享和街住所，涉嫌用刀謀殺

▲ 疑兇被蒙頭押往法庭提堂

藍姓母親（四十二歲）及簡姓妹妹（十二歲）。

蓄短髮與戴眼鏡的被告，身材瘦削，在庭上神情冷漠，目光呆滯，雙眼半閉半合，毫無悲傷表情，不時瞻望天際，並無望向在旁聽席的父親與親友，一滴眼淚也無流下。當宣讀控罪後，裁判官詢問他是否明白時，他初時只是點頭回應，經書記提點，他才明白說明白，但聲音微弱。簡父則神情憔悴，一臉疲態，不時除下眼鏡輕擦雙眼，又用手托頭，不時望向在犯人欄的兒子。當在法庭內聽到書記宣讀兒子的兩項控罪時，低頭飲泣，需由親友輕拍頭以示安慰。被告的十多名親友包括伯父、伯娘與叔叔等，均有到庭旁聽。

案件原安排於少年法庭進行聆訊，但由於到庭探訪的記者與到來旁聽的被告親友人數衆多，結果特別安排

轉往普通聆訊的法庭進行。由於少年法庭聆訊並不公開，記者與被告親友人均須登記資料，經核對後，在裁判官批准下才能進入法庭旁聽。

被告暫時毋須答辯，控方要求押後案件，以便為被告索取兩份精神科報告，確定他是否適合答辯。代表律師並無為被告申請保釋，裁判官將案件押後至下月六日再提堂，基於案件性質，被告不准保釋，還押小欖精神病治療中心。

狂斬熟睡中母親

案情透露，被告在荃灣一間中學就讀中三，暑假後將升中四。案發日凌晨大約三時半，有人突然戴上黑色手套，用刀狂斬熟睡的母親，然後揮刀斬妹妹。

對於近日發生多宗倫常慘劇，勞工及福利局長張建宗昨日出席一個活動時稱，感到難過，並就發生涉嫌弑母殺妹慘劇的家庭，致以深切慰問。他呼籲家長加強與子女溝通，並希望鄰舍互相關顧，當遇到問題時，應向親友傾訴或尋求專業社工協助。

櫃車「撻灣」橫掃50米 逆線五車遭壓頂11傷

【本報訊】九龍灣坪石邨對開龍翔道天橋昨午發生嚴重車禍，一輛運載十五噸廢紙的貨櫃車疑高速「撻灣」時失控，衝上路中分隔石墻後，再越過對面行車線翻側，逆線五輛車駛至收掣不及，撞向貨櫃車及大堆廢紙，釀成十一人受傷。其中貨櫃車司機及一名拖車司機被困車內，需由消防員救出。

車禍共造成十一人受傷，包括七男三女及一名男童；其中肇事貨櫃車司機姓寧（四十四歲），與拖車姓黃（三十四歲）司機，及一名姓陳（四十一歲）私家車女乘客，送院救治後情況嚴重。

載有十五噸廢紙

車禍現場為彩虹交匯處龍翔道通往觀塘道支路天橋，回來各有兩條行車線。昨日下午五時許，姓寧司機駕駛貨櫃車拖行一個四十呎長開頂貨櫃，運載近十五噸回收廢紙皮，沿龍翔道天橋東行往觀塘方向行駛，當駛至近坪石邨翠石樓對開一個左彎位時，疑因高速「撻灣」，全車突然失控，如脫疆野馬般先衝上一米高路中分隔石墻，貨櫃車彷彿泰山壓頂般在石墻上滑行五十米後，餘勢未了，橫越對面行車線後，再向右翻側橫亘於快線上，逆線五輛駛至車輛猝不及防，司機嚇得瞪目結舌，慌忙煞車欲閃避，但仍收掣不及，撞向貨櫃車及倒下的大堆廢紙。

貨櫃車司機及拖車司機被困，其他肇事車輛乘客紛紛爬出車外逃生，消防員接報到場，用電剪切斷車廂，將兩名被困司機救出，兩人頭部及手腳受傷，傷勢嚴重，分由兩部救護車送院救治。

現場並無煞車痕

警方東九龍交通意外調查組主管文健雄表示，肇事貨櫃車載着回收紙皮，現場並無煞車痕。事發路段並非交通黑點，警方現正循貨櫃車是否超載或超速的方向調查，貨櫃車司機因為重傷未能作酒精測試。

車禍導致龍翔道往黃大仙方向全線封閉，交通癱瘓，觀塘道西行方向，車龍逾二公里長，由啓業邨延至牛頭角，直至現場清理後始逐漸回復正常。

▲ 失控翻側的貨櫃車壓毀五車並導致十一人受傷

本報攝

本報攝

► 一名女傷者被送院

捱兩份水吧 青年猝死

【本報訊】一名年輕水吧，昨日趁落場休息，與女友到油麻地白加士街一餐廳進午膳，期間突然暈倒昏迷，送院後證實不治。家人稱死者生前因準備結婚做兩份工作，每日工作十五小時，睡眠時間不足，未知是否因此積勞成疾。

猝死青年黃×健（二十三歲），父母早年離婚，他隨母親及胞弟同住青衣長亨邨，為人孝順，四年前結識現時女友，工餘一起當義工，兩人計劃結婚。事主不想靠親友幫忙，希望可盡快儲夠金錢籌備婚禮，任職兩份水吧工作，分別由早上六時至十時，及中午十二時至晚上十一時，每日工作十五小時，月入約一萬多元。家人表示事主每日睡眠時間不足六小時。生前沒有嚴重疾病，過去健康良好，在本月十九日會患輕微感冒，但服藥後堅持繼續上班，沒有請病假。

昨日下午一時許，事主落場休息，相約女友到油麻地白加士街四十七號一間餐廳進午膳，期間事主突然暈倒，昏迷不醒，餐廳內有客人見狀替他急救，救護員到場後事主仍有輕微呼吸及脈搏，惜送院搶救後證實不治。多名親友到醫院了解情況，驚聞噩耗失聲痛哭，警方調查後相信事件無可疑，稍後將剖屍確定死因。

傳吞槍警員經常過大海

【本報訊】前晚在港島西區警署懷疑吞槍自殺高級警員家屬，昨晨前往西環公眾殮房辦理認屍手續，逗留約一個小時離去，神情哀傷，拒絕回應自殺事件。

懷疑吞槍自殺高級警員陳健華（四十七歲），家屬一行四男三女，昨晨八時許前往西環公眾殮房辦理認屍手續，逗留約一個小時，事主妻子悲痛掩面痛哭，對於自殺事件拒絕回應。

該宗吞槍自殺事件於前晚發生，高級警員陳健華於當值時間，在更衣室內以佩槍向左胸轟槍一響，子彈射爆心臟，倒地昏迷，其後被同袍發現，送院搶救後證實不治。消息稱，由於死者經常前往澳門，警方正調查其自殺原因，是否與欠下賭債有關。



▲ 吞槍警員的家人昨天認屍後相當悲痛

證件尋獲 兩釣魚郎仍失蹤

【本報訊】消防員昨日繼續到沙田下城門水塘，搜尋三日前在黑色暴雨警告期間釣魚失蹤的兩名青年，蛙人在水塘打撈，在岸邊找到懷疑屬於失蹤青年的釣魚工具及身份證，搜索行動入夜後結束。其間家人到場不停呼喚兩人名字，希望及早尋獲兩人。

失蹤男子分別為梁浩文（十九歲），剛完成毅進課程，正在求職階段；朱嘉柱（二十二歲），早前任廚房學徒，現時失蹤，兩人居於附近白田村，經常結伴前往上址垂釣。

昨日上午九時許，消防員帶備二人的照片影印本，抵達沙田下城門水塘現場，繼續展開搜索行動，派出小艇及蛙人在水面搜索。至十一時許，兩名失蹤青年的家屬先後到場，在水塘沿水壩向着水塘呼喚，神情悲傷，並帶備望遠鏡不停搜索，希望可尋獲兩人。至下午時分，消防員後在岸邊，找到懷疑屬於兩人的釣魚工具及一張身份證，相信是失蹤青年所有，但兩人仍未尋獲，至入夜搜索行動結束。

兩名失蹤男子三日前向家人表示前往上址釣魚，至晚上家人未能與兩人取得聯絡，兩人的手提電話失去訊息，家人懷疑兩人被洪水沖走而報警。

▲ 日捱兩份水而猝死的青年



▲ 消防員昨天在下城門水塘搜索兩名失蹤青年

沙埔仔村46戶申請援助

【本報訊】實習記者王欣報道：大埔碗窰沙埔仔村日前發生嚴重水浸，村民認為渠務署的河道工程是罪魁禍首，把部分去水支流堵截，發展局局長林鄭月娥昨日回應表示，今次山洪是否與渠務工程有關仍需要調查。

林鄭月娥表示，已要求渠務署署長全面檢視鄉郊地區所進行的河道改善工程，確保在雨季期間，排水能力不會受影響。同時，渠務署、路政署已做好足夠準備，有足夠的工人、挖掘機器予以援助。

她說，這次的暴雨來得又快又急，一小時內警報由黃色轉為紅色，又轉為黑色，與以往的情況都不同。她又表示，沙埔仔村水浸是否與附近的河道工程有關，以及向居民作出何種賠償，要等渠務署的調查報告。

沙埔仔村已有四十六戶共一百六十三人，在跨部門支援站登記損失。當局至今接到三十一宗經濟援助申請，暫時獲批十七宗，截至昨晚已向這十七戶，派發每戶八千元的援助款項。沙埔仔村的住戶昨日已陸續恢復水電供應。食環署早上派人到場，協助村民清理屋內的沙泥及雜物，又安排挖泥車，清理村內淤泥，並派人在村內放置老鼠藥餌。

少女坐單車尾撞爆頭

【本報訊】港島香港仔華貴邨及薄扶林沙宣道，昨日先後發生兩宗涉及單車交通意外，一名男子騎單車接載女友在華貴路失控撞欄，女子拋落地重傷昏迷；另外，一名男子騎單車逆線落斜與的士相撞，的士司機頭顱顛半昏迷，獲送院搶救。

首宗在昨日中午十二時許發生，一名少年姓張（十六歲）騎單車接載女友姜×美（十八歲），沿香港仔華貴路落斜行駛，突然失控撞欄，人仰車翻，少年擦傷手腳輕傷，女子撞傷頭顱顛半昏迷，獲送院搶救。

次宗在昨清晨五時許發生，一輛空載的士沿西區沙宣道上斜往薄扶林方向行駛，途經八號對開時，一輛單車逆線落斜迎面駛來，司機見狀扭軸閃避，與單車相撞，騎單車姓楊（三十四歲）男子拋起撞向的士擋風玻璃，反彈落地頭手腳受傷，警方及救護人員接報到場將傷者送院。